

**Referat af faggruppebestyrelsesmøde i Faggruppen Tortur- og  
Traumebehandlere  
Afholdt den 29.juni 2020**



Til stede: Tanja, Johanne, Silja og Anna (referent).

1. Konstituering af bestyrelsen:  
Matilde har pr. mail meldt sig til posten som kasser. Tanja vælges til formand (hvis andre, der ikke kunne være med i dag ønsker posten, kan der byttes rundt).
2. Temadage/internat i efteråret:  
Enighed om at det var godt på Danhostel i Svendborg, så det går vi efter igen i år. Ift. økonomien, så kan vi ikke finde budgettet for 2020 på hjemmesiden eller i papirerne fra generalforsamling, så det samlede økonomiske råderum for internatet skal undersøges nærmere. Tanja tjekker op på dette. Datoer sættes foreløbigt til d. 22.10.-23.10. Da vi er få fremmødte til mødet, skal disse tjekkes med øvrig bestyrelse. I bedes melde tilbage i løbet af denne uge, om datoerne er ok.
3. Indhold til temadagene:  
Efter en længere snak kommer vi frem til følgende temaer:  
\* kortlægning af vores egen specialviden i faggruppen; hvad er det vi ved noget om? Med henblik på at kunne udbrede vores ekspertise via DS eller andre fora. (Tanja og Anna går videre med at finde forslag til en facilitator af denne proces).  
\*Oplæg/udveksling med Ældresagen om etniske minoriteter, traumatiserede flygtninge og alderdom. Johanne vil tage kontakt, når datoerne ligger fast.
4. Evt.:  
Kursusdagen for faggruppebestyrelsesmedlemmer; hvem er interesseret?  
Tanja undersøger i det hele taget nærmere om økonomi og arbejdsgangene ift. DS og bestyrelsesarbejdet.